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SESIÓN PLENARIA 
 
18. Pregunta N.º 1556, relativa a fecha de finalización de las tareas de limpieza de cunetas y mantenimiento del 

firme en la CA-260 entre Liérganes y San Roque de Riomiera, presentada por D.ª Leticia Díaz Rodríguez, 
del Grupo Parlamentario Vox. (BOPCA n.º 330, de 12.05.2026). [11L/5100-1556] 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Ruego al secretario primero que dé lectura del punto 18 del orden del 

día. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Pregunta número 1556, relativa a fecha de finalización de las tareas de limpieza de 

cunetas y mantenimiento del firme en la CA260 entre Liérganes y San Roque de Riomiera, presentada por doña Leticia Díaz 
Rodríguez del Grupo Parlamentario VOX. 

 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Para formular la pregunta, tiene la palabra, por el Grupo VOX, la Sra. 

Pérez Salazar.  
 
LA SRA. PÉREZ SALAZAR: Gracias presidenta. 
 
Señorías de nuevo la carretera Liérganes-San Roque de Riomiera, CA260. Sr. Media, la pregunta, que le reitero hoy 

vuelve a versar sobre la situación de deterioro que sufre esa carretera. 
 
Al igual que entonces quiere volver a trasladar la profunda preocupación de los vecinos ante el abandono del 

mantenimiento de esta calzada. En aquella sesión usted defendió que las tareas de limpieza de cunetas y acondicionamiento 
estaban plenamente ejecutadas detallando trabajos de desbroce supuestamente concluidos por la empresa API Movilidad 
adjudicataria del contrato del centro, por un importa de la zona centro, por un importe de 1.661.000 euros.  

 
Sr. Media, yo en aquel momento ya había estado allí, aunque usted lo negó, lógicamente, como como, como, ¿cómo 

me va a darle la razón también? Eso no puede ser. Bueno, pues entonces he vuelto otra vez, he vuelto, y le traigo ahora 
mismo documentación para que vean las señorías, para que vean sus señorías lo que hay y lo que usted me dijo.  

 
Pues me he desplazado allí el pasado 7 de mayo y puede constatar lo mismo que lo que usted nos contó, no se 

correspondería con la verdad. Para ello le traigo un pequeño dossier fotográfico para que se, para que lo vean también. Se 
trata de una pequeña muestra que podría enseñarles, lógicamente, más, se observan de todo. Desde, muestran que el 
desbroce del que usted nos habló en su pasada intervención, pues no está completado, o al menos ahí lo tenemos, y el 
firme muestra profundas grietas longitudinales y fisuras estructurales. 

 
En fin, yo lo que le hago es preguntar, Sr. Media, no voy a utilizar, ya le digo, el segundo turno de réplica. Yo espero, 

espero que estas fotografías a usted y a sus señorías miren cómo está el suelo, el suelo de la carretera. Esto son desbroces, 
también suelo, y como está las cunetas, también. ¿De acuerdo? Esto es otra visita que se ve, que es que hemos estado allí 
que no paseo. Y hombre, que diga usted que esos son comentarios de la fiesta allí. Mire usted, Sr. Media, tiene que ser 
usted para serio, porque esto, desde luego, es serio. Seguimos con la documentación y seguimos con todo esto.  

 
En fin, Sr. Media, no le voy a preguntar nada más. Responda a usted, responda a usted y siempre se lo digo, responda 

usted a los vecinos, no a esta diputada. Lo que sí le pido es un poco de respeto a esta diputada y a los diputados que 
estamos aquí, hacemos trabajo, hacemos nuestro trabajo y no falte usted, porque si vuelve a faltar esta diputada tenga en 
cuenta que tendré tomaremos las medidas pertinentes. 

 
Gracias. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señora diputada.  
 
Contesta el consejero de Fomento, Sr. Merino. 
 
EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): Señora presidenta. 
 
Señora portavoz, se pone usted muy digna al subir a esta tribuna amenazando con tomar medidas oportunas si no la 

contesto a lo que usted quiera, pero es que ahí falla el tiro. Que usted ha estado, en Miera, en San Roque de Riomiera, si 
hombre si, si la he visto yo, cómo no va a estar. El lunes vuelve usted aquí otra vez a la carga. Ya hablaremos el lunes, que 
tengo muchas cosas muy interesantes que contarle. Pero que usted ha estado en Miera sí; con quien ha estado, también. 
Si por desgracia o por suerte los conozco a todos. Pertenezco a los Valles Pasiegos, soy vicesecretario de organización de 
mi partido, gobernamos en aquel ayuntamiento y subo mucho por Miera, bastante más que usted, bastante más que usted.  

 
El otro día, el otro día, le dije que había pasado una circunstancia que no era habitual, pero que un alcalde del partido 

regionalista con mayoría absoluta del partido regionalista, el tramo más grande, el intermedio digamos, de esa carretera, me 
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había mandado una felicitación que así transmití al servicio de carreteras regionales, por lo bien que había quedado en su 
municipio esa mejora de la carretera en cuanto en aquel momento todavía a la limpieza.  

 
Se debieron los dos alcaldes, el de Liérganes y el de San Roque de Riomiera, decir a ver si ahora va a venir el del 

PRC y felicita al consejero y a mí no me, y yo no voy a felicitar al consejero. Pues tengo aquí otros dos escritos, uno del 
alcalde de Liérganes felicitando por lo bien que ha quedado la totalidad de la obra, y aquí del alcalde de San Roque de 
Riomiera con el mismo contenido. 

 
¿Y porque usted cree que tres alcaldes de distinto signo político felicitan a un consejero, que ya le digo yo que no es 

habitual, por hacer su trabajo?, ¿porque el trabajo está hecho o porque no? Arruga la cabeza, arruga la cabeza. Sra. Pérez 
Salazar, le acabo de dar tres escritos de los tres ayuntamientos por donde pasa la carretera. ¿Mienten los alcaldes, Sra. 
Pérez Salazar?, ¿mienten los alcaldes Sra. Pérez Salazar? Trae usted unas fotos con una precisión que alucinan. 

 
(Murmullos desde los escaños) 
 
EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): Mire … 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Señora diputada, tiene turno después 
 
EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): …las obras de la limpieza de la carretera se acabaron la semana pasada, no 

se habían acabado hace dos porque se acabaron la semana pasada en el tramo Liérganes, los dos primeros kilómetros, 
Liérganes – Rubalcaba. Los otros ya estaban terminados, y le gustará a usted o no, pero estaban hasta cobrados los trabajos 
por la empresa. A partir de esta semana, igual han empezado y se hace bueno que supongo que lo ha hecho sin ningún 
problema, van a empezar los pintados de la carretera, de esa y de las otras dos que afectan al, al término de Miera. 

 
Y antes de que termine el día 15 va a estar hecho un repaso total, porque está así previsto, no es porque usted 

pregunte, que la administración de la comunidad autónoma no funciona su ritmo. A usted le vuelvo a decir, usted había una 
fiesta en Merilla y le gustaba y me parece muy bien, que yo he ido a esa fiesta muchas veces y no pasa nada, pero de eso 
a saber las necesidades que tiene Miera, San Roque de Riomiera y Liérganes, pues hay una diferencia abismal, abismal. Y 
la semana que viene lo volveremos a comprobar de nuevo. 

 
Pero eso sí, dicen ustedes que se estaba desde ahí como repitiendo, no que sube ya más a San Roque que yo. El 

otro día he estado yo en San Roque cumpliendo con una obligación que me había comprometido, que es iniciar las obras 
que estarán acabadas en doce meses del puerto de Lunada; puerto donde hubo una desgracia muy grave hace un año.  

 
Ustedes, que andan por ahí de fichaje de políticos estos en ciernes, tienen fichado a un señor que dice ser coordinador 

de VOX en Ruesga activo en redes sociales como el solo. Le voy a nombrar aquí porque está bien que a la gente que hace 
estas cosas todos le conozcamos por si quieren seguirle en sus redes, Francisco Peces, es su coordinador en Ruesga. Y 
dice unas cosas en redes sociales, me sigue mucho a mí eh, le debo caer bien, me sigue mucho. Dice unas cosas casi 
siempre las mismas, nada empaquetado, nada de eso que hacen ustedes, con sentimientos, lo hace con sentimientos, pero 
une la carretera, del arreglo de la carretera de Lunada hablando del coste de las vidas que ha tenido con muy mala intención 
cuando poco. Con un desconocimiento total, porque no voy a ser yo que diga qué pasó allí, aunque por mi trabajo lo tengo 
que conocer. 

 
LA SRA. PÉREZ SALAZAR: Señora presidenta, entiendo no tiene nada que ver con la pregunta que le he hecho yo. 

 
EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): … que representa su partido en que habla, entre otras cosas, de esta carretera 

que estamos arreglando. Es un impresentable cuando poco. Se lo puede usted transmitir si le conoce. 
 

Y en cuanto a esta carretera, Sra. Pérez Salazar. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Termine, señor consejero. 
 
EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): Voy terminando, señora presidenta. 
 
En cuanto esta carretera bastará reglada tal y como se lo he dicho, pero de mí, se lo vuelvo a decir como empecé la 

intervención, no espere que le voy a reír las gracias, las gracias las hace usted. Y si me quiere denunciar, me denuncia, no 
hay ningún problema. ¿Porque sabe qué pasa y lo acabamos de ver con la anterior intervención? Usted habla mucho de 
oído, mucho de lo que le cuentan y casi siempre, eso y la realidad, son muy diferentes. Entonces, sube aquí … 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señor consejero. 
 
EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): …y le pasan las cosas que le pasan. Usted sabrá por qué le pasa, trabaje un 

poco más. 
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LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Para el turno de réplica tiene la palabra la Sra. Pérez. Salazar. 
 
LA SRA. PÉREZ SALAZAR: Solamente decirle al consejero que se lo agradecerán los vecinos de San Roque de 

Riomiera y Liérganes cuando realmente está en la carretera limpia y esté la carretera pintada como usted acaba de decir 
ahora, porque el día 7 de mayo, estas fotos son del 7 de mayo. 

 
Gracias, señora presidenta 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señora diputada.  
 
Concluido el orden del día, se levanta la sesión. 
 
 

(Finaliza la sesión a las veinte horas y quince minutos) 
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